
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 22ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 02/08/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº71/2023.
Ementa: Requer ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED no sentido de interceder junto ao Departamento de Saúde e prestar informações
sobre número de exames realizados nos PSF’s. 
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº72/2023.
Ementa: REQUEREM aos CORREIOS, no sentido de inquerir o motivo pelo qual não foi
implantado CEP por logradouros ou bairros.  
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº73/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que realize um estudo para realização de um Projeto para pavimentação da Rua
Manoel Soares Mendes, Centro
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Requerimento nº74/2023.
Ementa: REQUEREM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de encaminhar a esta Casa de Leis, mapa com atualização com os
novos logradouros públicos e atualização destes, para cadastro nos correios. 
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Requerimento nº75/2023.
Ementa: REQUER aos CORREIOS, no sentido de realizar entrega de correspondências
na Rua Narciso Avelino Soares, bairro Terezas
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Requerimento nº76/2023.
Ementa: REQUER à ARTERIS, no sentido de estudar a possibilidade de diminuir o
canteiro central da BR 116, sentido São Paulo e criar a 3º faixa de circulação de
veículos
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº77/2023.
Ementa: REQUER à ARTERIS, no sentido de estudar a possibilidade de isentar em 50%,
a cobrança do pedágio, para o que segue:   ·        Deficientes; ·        Idosos; ·       
Motoboy; ·        Moradores do município.  
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº78/2023.
Ementa: REQUER ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de enviar informações acerca das providências tomadas referentes a necessidade de
atualização ou edição dos seguintes Planos Municipais:·        Plano Municipal de
Ensino;·        Plano Municipal de Saúde;·        Plano Municipal de Gestão Integrada de
Resíduos Sólidos; e ·        Plano Municipal de Saneamento Básico.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).

Moção nº38/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos funcionários, ELIZANDRA DUARTE VIEIRA
(FARMACÊUTICA), JOSÉ CIPRIANO KERCHER SILVA  e GUILHERME FRANCISCO MACHADO
DA COSTA (AUXILIAR DE FARMACIA).
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Indicação nº161/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao Departamento de Educação que verifique a possibilidade
de realizar com urgência a manutenção da Escola Antonio Lino Sobrinho, bairro
Despézio
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº162/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de instalar coberturas (toldos)em todas as escolas municipais
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº163/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de realizar alguns reparos na iluminação pública do bairro de Itatuba
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº164/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que viabilize a possibilidade de instalar câmeras de monitoramento nas escolas
da Rede Pública Municipal
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº165/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que viabilize a possibilidade de instalar câmeras de monitoramento nos ônibus
escolares
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº166/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que solicite ao
setor competente, uma vistoria na árvore localizada na Rua João Paes, no meio da
calçada, próximo ao retorno, em frente ao moto peças
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº167/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que interceda
junto ao setor competente, para realizar melhorias na sinalização de trânsito na Rua
João Paes, tais como: Pintura e remarcação de faixa de pedestre e lombadas
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº168/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que interceda
junto a Sabesp (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo), para
efetuar a instalação da rede de esgoto na Rua severino João de Azevedo, bairro Queiróz
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº169/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de implementar iluminação no campo de futebol do
bairro de Itatuba e instalação de tela de proteção
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº170/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade da construção de um parque infantil na escola do
bairro dos Pereiras
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº171/2023.
Ementa: INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a desapropriação de uma área localizada atrás do Cemitério, para promover a
ampliação do Cemitério Municipal, construindo gavetas, ou seja, um cemitério vertical.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


